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Зростанню доходів державного бюджету у січні-квітні сприяли такі фактири:

 перерахування коштів НБУ відповідно до Закону України «Про Національний банк України» до держбюджету в обсязі 47,6 млрд грн.

 зростання середньої заробітної плати (на 22,1% за січень-березень 2019 року проти аналогічного періоду 2018 року);

 поліпшення фінансових результатів підприємств,

 більше видобування природного газу та ефекту статистичної бази, що сприяло вищим надходженням від рентної плати за користування надрами.

Водночас серед причин недовиконання доходів менше сальдо доходів від ПДВ (зокрема через звільнення з січня 2019 року від оподаткування ПДВ імпорту

сонячних батарей), міцніший курс гривні до долара США, нижчі за очікувані обсяги імпорту (зокрема газу), скорочення виробництва тютюну (на 13,3% р/р за січень-

березень 2019 року), ухвалення нормативу розподілу чистого прибутку підприємств та дивідендів лише 26 квітня (тому відповідні виплати до бюджету відбудуться

у другому кварталі 2019 року).

Відшкодування ПДВ відбувалось в автоматичному режимі і склало 57,2 млрд грн, що на 31,2% більше, ніж у відповідний період попереднього року.

Джерело: оперативні дані Державної казначейської служби України від 02.05.2019
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 Видатки державного бюджету за звітний період здійснювалися відповідно до затверджених планових показників. Найбільшими за

обсягами видатки були здійснені на оплату праці і нарахування на заробітну плату, фінансування соціальних видатків, видатків на

оборону та безпеку, видатків на обслуговування державного боргу, трансферти місцевим бюджетам.

 Основною причиною невиконання плану за звітний період є фінансування соціальних видатків відповідно до зарєєстрованих

зобовязань, економія видатків на обслуговування боргу через зміцнення гривні, а також затримками головними розпорядниками із

підготовкою та затвердженням документів, необхідних для проведення видатків.

Джерело: оперативні дані Державної казначейської служби України від 02.05.2019

*відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2018 №1176 «Деякі питання надання житлових субсидій населенню у грошовій 

формі» з 1 січня 2019 року запроваджено монетизацію пільг та субсидій у грошовій формі. Відтак, з 1 січня поточного року видатки на 

зазначені цілі здійснюються з державного бюджету за бюджетною програмою «Виплата пільг та житлових субсидій громадянам на оплату

житлово-комунальних послуг у грошовій формі».
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